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Datum 

Ons kenmerk 

Aan 

Kopie aan 

Van 

Onderwerp 

 

woensdag 30 augustus 2017 

17.054560 

De Gemeenteraad en de Commissie Samenleving 

 

College van burgemeester en wethouders 

spoedaanvraag noodlokaal Julianaschool hoofdlocatie 

 

 

Geachte dames en heren, 

 

Hierbij informeer ik u over een spoedaanvraag onderwijshuisvesting die stichting Surplus voor de 

zomervakantie voor de hoofdlocatie van de Julianaschool aan de Julianalaan in Schagen heeft 

ingediend.  

 

Waarom 

Door een toename van aantal leerlingen op de hoofdlocatie zou het schoolgebouw na de 

zomervakantie 2017 te klein zijn. Er ontstaan 11 groepen, daar zijn niet genoeg lokalen voor. Met 

de start van het nieuwe schooljaar was er daarom een extra tijdelijk lokaal op de hoofdlocatie 

nodig. 

Op de hoofdlocatie is het aantal inschrijvingen toegenomen. Door de verhuizing van de 

dependance Julianaschool naar de Ark aan de Jozef Israëlstraat en nieuwbouwplannen van de 

scholen in de kern Schagen maken ouders een andere schoolkeuze voor hun kinderen. Dit 

resulteert erin dat op de hoofdlocatie Julianaschool meer leerlingen en op de dependance 

minder leerlingen zijn.  

 

Motivatie besluit college 

De dependance gaat na de schoolvakantie een nieuwe ontwikkeling doormaken, namelijk het 

intensief samenwerken met de Ark. Het is de bedoeling dat ze een Integraal Kindcentrum (verder 

IKC) zullen gaan vormen. Het opgang komen van een dergelijke samenwerking naar een IKC ziet 

het college als een wenselijk proces. Maar het kan complex zijn. Daarom vindt het college dat 

de onderwijshuisvesting een dergelijk proces niet in de weg mag staan. Het laten inwonen van 

één groep van een ‘andere’ school (de hoofdlocatie) kan een belasting zijn voor de prille IKC 

vorming. Daarom heeft het college besloten de leerlingen op de hoofdlocatie na de 

zomervakantie van 2017 een tijdelijk noodlokaal ter beschikking te stellen. 

 

Financieel 

Er is een investering van € 113.244,- nodig. 

Dit bedrag kan gedekt worden uit de reserve Onderwijshuisvesting. De gemeenteraad heeft 

budgetrecht over de reserves. Daar het een spoedaanvraag betrof, immers de voorziening 

moest na de zomervakantie gereed zijn, heeft het college een besluit genomen.  

In de Tweede Tussenrapportage zullen we u het onttrekken van dit bedrag aan de reserve 

Onderwijshuisvesting ter besluitvorming voorleggen. 

 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

De portefeuillehouder,  

 

Ben Blonk 

Raadsinformatiememo 


